## **Antoinette Maria Birgitta de Groot**



Pays: Pays-Bas

Langue : Néerlandais; flamand

Sexe: Féminin

Note: Écrit aussi en anglais

Linguiste. - Professeur de psycholinguistique, Universiteit van

Amsterdam (en 2011)

Autres formes du nom : Annette Maria Birgitta de Groot

Antoinette Maria Birgitta De Groot Annette Maria Birgitta De Groot

ISNI: ISNI 0000 0001 2275 6667 (Informations sur l'ISNI)

Antoinette Maria Birgitta de Groot: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

Language and cognition in bilinguals and multilinguals (2011)



## Thèmes en relation avec Antoinette Maria Birgitta de Groot (4 ressources dans data.bnf.fr)

Psychologie (2)		
Linguistique cognitive ①	Psycholinguistique	0
Linguistique générale (2)  Linguistique cognitive		<b>9</b> 9
	Psycholinguistique	
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (6)		
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	.,
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata	